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PUHEENJOHTAJAN PALSTA

Vuosi alkaa jälleen lähestyä loppuaan, ja 
Lohenpyrstö hiljenee vilkkaasta kesästä 
talven rauhallisempaan rytmiin. Tänäkin 
vuonna saimme yhdessä aikaan paljon – 
sekä näkyvää eĴä sellaista, mikä jää hel-
posti arjessa huomaamaĴa.

Kesä tarjosi tuĴuun tapaan runsaasti 
tapahtumia ja yhteistä tekemistä. Rosvo-
paistiviikonloppu, lasten oma tapahtuma, 
juhannus ja monet pienemmät hetket kerä-
sivät väkeä yhteen runsaasti. Oli mukava 
nähdä, kuinka mukana on sekä pitkän lin-
jan Pyrstöläisiä eĴä uusia kasvoja, jotka 
tuovat mukanaan innostusta ja ideoita.

Iso kiitos kuuluu kaikille, jotka ovat olleet 
mukana tavalla tai toisella. Talkoisiin osal-
listui iso joukko ahkeria tekijöitä, kesä-
työntekijät hoitivat hommansa hienosti, ja 
toimikuntien vetäjät ovat pitäneet pyörät 
pyörimässä. Lohenpyrstö toimii, koska 
moni tarĴuu vapaaehtoisesti toimeen 
yhteisen hyvän eteen.

Kesän aikana tehtiin myös monia käytän-
nön parannuksia alueella – pieniä ja isoja 
kunnostuksia, järjestelyjä ja suunnitelmia 
tulevaisuuĴa varten. Vaikka kaikki ei heti 
näy ulospäin, jokainen tehty työ parantaa 
alueen toimivuuĴa ja viihtyvyyĴä pitkällä 
aikavälillä.

Hallitus on kuluneen vuoden aikana laa-
tinut pidemmän tähtäimen suunnitelman, 
jonka tavoiĴeena on varmistaa alueen 

ylläpito ja kehitys myös tulevina vuosina. 
Suunnitelmaan sisältyy muun muassa säh-
köautojen latauspaikka ja uuden ajokaivon 
toteutus. Ne parantavat käytännön toimi-
vuuĴa ja osoiĴavat, eĴä Lohenpyrstössä 
katsotaan eteenpäin pitkäjänteisesti.

Loppuvuoden tärkeimpiin hetkiin kuuluu 
yhdistyksen pikkujoulut ja syyskokous, 
jossa päätetään tulevan vuoden asioista ja 
valitaan hallitukseen uusia jäseniä. Se on 
hyvä tilaisuus tulla paikalle, kuulla ajan-
kohtaisista asioista ja vaikuĴaa siihen, 
mihin suuntaan yhdistystä viedään.

Samalla haluan rohkaista uusia Pyrstöläi-
siä mukaan toimikuntiin ja tapahtumien 
järjestelyihin. Toimikuntatyö on erin-
omainen tapa tutustua muihin jäseniin 
ja päästä mukaan siihen porukkaan, joka 
pitää alueen arjen ja tapahtumat pyöri-
mässä. Mukaan voi tulla oman aikataulun 
mukaan – jokainen apu ja idea on arvokas.

Talvikausi jatkuu tuĴuun tapaan omatoi-
mialueena. Vaikka alue hiljenee, Lohen-
pyrstö palvelee hyvin myös rauhalli-
sempaan aikaan. Moni käy saunomassa, 
tarkistamassa paikkoja tai vieĴämässä pie-
nen hengähdyshetken arjen keskellä.

Katse alkaa jo kääntyä kohti tulevaa 
vuoĴa. Maaliskuussa järjesteĴävä Pyrstö-
läisten päivä kokoaa jälleen väkeä yhteen 
ja toimii hyvänä lähtölaukauksena kohti 
uuĴa kesää. Siellä käydään läpi tulevia 
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suunnitelmia ja vaihdetaan kuulumisia 
– ehkä juuri niiden kanssa, joita ei talven 
aikana ole ehtinyt nähdä.

Lämmin kiitos kaikille kuluneesta vuo-
desta. Pidetään yhteishenki elossa ja jatke-
taan samaan malliin.

Rauhallista loppuvuoĴa kaikille – ja näh-
dään taas Lohenpyrstössä, jos ei ennen, 
niin viimeistään keväällä.

Marko Simunaniemi, puheenjohtaja,  
SF Caravan Lohenpyrstö

Ilmoitamme tapahtumista nettisivuillamme WWW.LOHENPYRSTO.FI  
ja Facebookissa: SF-CARAVAN LOHENPYRSTÖ RY.  

Seuraa ilmoittelua ja tule mukaan!
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OJAN RAUTA

TAPAHTUMAT 2025

MARRASKUU 
21.-23.11.Lohenpyrstön pikkujoulu 

23.11. Syyskokous

JOULUKUU 
31.12.2025-1.1.2026 	Lohenpyrstön uusivuosi

KESÄ MENI...

Taas on edellisestä lehden ilmestymisestä 
kulunut puolisen vuoĴa. Syksyä/
talven pimeyĴä kohti mennään, muĴa 
me karavaanarithan ollaan semmoista 
porukkaa, eĴä löydetään iloa ja valoa 
myös pitkään talveen. Jos ei muuten, niin 
ajellaan Pyrstöön työviikon jälkeen ja 
saunassa mieli paranee, kun saa jutella 
"viisaita" kohtalotovereiĴen kanssa J Tätä 
kirjoiĴaessani tämän syksyn ensimmäinen 
pakkasaamu Oulussa (lokakuun 17. päivä).

Kuten ehkä oleĴe huomanneet, eĴä 
olen pyrkinyt vuosien varrella oĴamaan 
mukaan yhden teeman jokaiseen leh-
teen. Olen tehnyt yhteistyötä liiton asian- 
tuntijoiĴen kanssa, teemana ovat olleet mm. 
turvallisuus, järjestötoiminta, yhdistyksen 
liiketoiminta ja asiakaspalvelu.

Tässä lehdessä ajaĴelin selventää eri 
yhdistysten nimiä/ termejä/toimintaa, 
mitä niiden takaa löytyy. Monelle ne 
ovat tuĴuja, muĴa kenties eivät kaikille. 
Niinpä pyysin juĴuja SF-Caravan liiton 
puheenjohtaja Olli Rusilta, Caravanhuiput 
puheenjohtajalta Harri Järveläiseltä ja 
Pohjoinen-YT-yhteyshenkilöltä Kimmo 
Luukiselta. Nämä edellä mainitut 
kumppanithan liiĴyvät läheisesti myös 
Lohenpyrstön toimintaan.

Lisäksi myös lehdessä Lohenpyrstön 
toimikuntien terveiset, toimikunnat ovat 
eriĴäin tärkeitä toimijoita yhdistyksen 
kokonaispalvelun kannalta.  

Itselle oli myös tärkeää saada meidän 
kesätyöntekijöiltämme juĴu menneestä 
kesästä ja heidän kokemuksistaan 
matkailualan parissa. ToivoĴavasti 
kokemukset auĴavat heitä tulevaisuuden 
työelämän haasteissa. Meillä on monen 
vuoden positiivinen kokemus heidän 
ammaĴitaidoistaan. He ovat todella 
tärkeitä tekijöitä alueen imagon kannalta, 

koska he ovat yleensä ensimmäiset ihmiset 
isäntien ohella, jotka meidän vieraamme 
kohtaavat alueelle tullessaan.

Kesäkausi meni jälleen nopsaan. Touko ja 
kesäkuun säät olivat vähän haasteelliset, 
muĴa heinä- ja elokuu olivat säiĴen 
puolesta upeat. VerraĴuna edellisiin kesiin 
Lohenpyrstön kävijämäärät ovat olleet 
kasvussa jo monta vuoĴa, niin tänäkin 
vuonna. Toki kasvuvauhti ei voi olla 
enää samaa luokkaa kuin muutama vuosi 
siĴen, koska varsinkin lomakuukausina 
varausaste on ollut todella korkealla ja olipa 
heinäkuussa normaaliviikonloppunakin 
alue loppuunmyyty. Meidän alueemme 
yksi vahvuus on sijainti. Etelästä päin 
tulevat ruskaretkeilijät ovat meille tärkeä 
kohderyhmä syksyn hiljaisina kuukausina. 
Monet heistä ovatkin yöpyneet meillä 
mennen tullen. Nimenomaan ovat 
kehuneet sijaintia, kuinka helppo meille 
on tulla ja toki myös alueen siisteyĴä ja 
palveluita.

Kesän suurimmat tapahtumat olivat 
juhannus, Lastentapahtumaviikonloppu 
elokuussa ja Rosvopaistit perinteisesti 
syyskuun alussa. Juhannuksena ja 
Rosvopaisteilla alue oli jälleen loppuun- 
myyty. Lastenviikonloppuna oli myös 
osallistuja toistasataa. Säät olivat näissä 
tapahtumissa meidän puolellamme. 
Saimme nauĴia auringonpaisteesta. On 
hienoa huomata alueen vetovoimaisuus 
kesästä toiseen.

Kesän normiviikonloppuina ja jopa 
keskiviikkoisin pirtissä lauleĴiin karaokea 
melkeinpä joka viikonloppu, mikä tuntuu 
säilyĴävän suosionsa vuodesta toiseen.

Raahen kaupunkitapahtumiin Pekan- 
päiville ja Meripäiville yhdistyksemme 
järjesti kaikille ilmaisen bussikyydityksen. 
Vieraamme olivat eriĴäin oteĴuja 

mahdollisuudesta päästä tutustumaan 
Raaheen tällä tavalla.

Viime talven ja kevään aikana Lohen- 
pyrstössä tehtiin isoja remonĴikohteita, 
kosteiĴen tilojen laĴioiden uusiminen hr 1 
ja 2, saunarannan uusiminen esimerkkeinä.

Kesät on pyriĴy oĴamaan vähän 
rennommin, eĴä vieraillamme olisi siistit, 
ehjät tilat/alueet käyteĴävissä Kyllä silti 
kesälläkin jotakin.... alueen opastekyltit  
uusiĴiin suurelta osin, esimerkiksi 
ensiapuasemat löytyvät opasteineen 
joka rakennuksesta, hr 2-rakennusten 
maalaaminen, wię-verkon parantaminen,  
uusi Lohenpyrstö-kylĴi vastaanoĴoraken- 
nukseen toivoĴamaan vierailijat terve- 
tulleeksi ym. pientä.

ToivoĴavasti teillä kaikilla on mukava 
kesä takana ja niin kuin tuolla alussa 
sanoin, myös syksyssä ja talvessa on paljon 
koeĴavaa meillä ja muualla.

Muistakaa laiĴaa kalentereihinne ylös 
pikkujoulu- ja syyskokousviikonloppu  
21.-23.11.! Tervetuloa!

JiiJii
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MATKALLA KOHTI AITOA KOKEMISTA

Leirintämatkailulla on pitkä ja monitahoi-
nen historia. BriĴi sisarjärjestömme The 
Camping and Caravanning Club edustaa 
mielessäni monella tavoin edelläkulkijaa 
harrastuksemme kentässä. Kymmenen 
kertaa SF-Caravan ry kokoinen ja kaksi 
kertaa pidemmän historian omaavana sen 
näkemyksiin on hyvä tutustua. Järjestön 
perustajiin viime vuosisadan alussa kuului 
myös partioliikkeen piiristä tuĴu Baden-
Powell. Ystävällisesti järjestö avasi avoi-
mesti ajatuksiaan suomalaiselle sisarjär-
jestölle. He olivat tehneet jo kymmenkunta 
vuoĴa siĴen kriiĴisen analyysin omasta 
toiminnastaan. Mitkä asiat kuuluvat pel-
kästään perinteisiin, vanhaan tapaan tehdä 
asioita ja mitkä taas kuvastivat järjestön 
arvopohjaa? Sen perusteella ryhdyĴiin 
painoĴamaan arvoja ja järjestötoimintaa 
menestyneen liiketoiminnan ohessa.

Epävarmuus on aikamme vaiva, joka 
tunkee lonkeronsa kaikkialle. Se vaikut-
taa niin kuluĴajien päätöksiin, tulevaisuu-
den investointeihin kuin myös vakavasti 
oĴaen: nuorten sukupolvien luoĴamuk-
seen omaan tulevaisuuteensa. Me ja media 
eri kanavissa kunnostaudumme esiĴä-
mällä uhkakuvia mitä mielikuvitukselli-
simmista ja osin myös todellisista asioista. 
Epävarmuus on tunkeutunut kaikkeen 
– luonnon kestävyydestä geopolitiikan 
kauĴa työmarkkinoihin ja oman talouden 
lyhyeen suunniĴeluhorisonĴiin. Jopa val-
tioiden itsenäisyys ja itsemääräämisoikeus 
on haasteĴuna. Kaipaan nuorille valon pil-
kahdusta tunnelin päähän. Epävarmuu-
det johdaĴavat tulevaisuuden haaveiden 
toteuĴamisen sijaan kohti lyhyemmän 
aikajakson suunniĴelua, vai johdaĴa-
vatko?

Olen vähitellen kääntynyt uskomaan, 
eĴä erityisesti nuoret ovat luopumassa 
kuluĴamisen ihannoinnista ja muiden 
määriĴämien mielikuvien sijasta luot-
tamaan enemmän aitoihin asioihin – ei 
siis vain markkinoinnin esiĴelemiin mie-
likuviin. Mielikuvien maailmasta kohti 
omia kokemuksia ja elämyksiä, kohti hel-
pommin hahmoteĴavaa ja todellista elä-
mää. Tämä koskee myös matkailun toi-
mialaa. Kaukomatkat erikoisiin kohteisiin 
eivät motivoi samoin kuin parikymmentä 
vuoĴa siĴen. Huolella tuoĴeistetut ja 

ammaĴimaisesti markkinoidut elämykset 
alkavat nuorista tuntua keinotekoisilta, 
turhilta. Krääsän ja määrän sijaan kiinnos-
tus on kääntynyt kohti sitä, mikä on omaa, 
aitoa, saavuteĴavaa ja ennen kaikkea vai-
kuĴavaa. Tavallaan tekisi mieli nimiĴää 
sitä rehellisemmäksi kokemukseksi.

Matkailun saralla tämä on näkynyt jo 
pitkään siinä, miten kotimaan matkai-
lun kiinnostus kasvaa nuorempien suku-
polvien parissa. Uskaltaisin liiĴää tähän 
nousevana trendinä myös keskiĴymisen 
omaan perheeseen ja heidän aitoihin koke-
muksiinsa. ViiĴeitä voisi nähdä vaikka 
Mindfullness -ajaĴeluun, joka ohjaa kes-
kiĴymään omaan kokemukseen ulkoa 
syntyvien mielikuvien sijaan. Tätä tukevat 
myös matkailun tutkimukset. Tietenkin 
todellisuuĴa on myös nuorison polarisoi-
tuminen, jakautuminen erilaisiin ryhmiin. 
Osa toisaalta vaikuĴaa tuntevan vieraan-
tuneensa yhteiskunnasta. Ikävä kyllä. Lei-
mallista on myös mielenterveyden ongel-
mien jyrkkä kasvu ja juureĴomuus.

Harrastuksemme ja Lohenpyrstö tarjoa-
vat yhden hyvän vastauksen näihin haas-
teisiin. Ajatellaanpa harrastuksen mieli-
kuvatutkimusten tuloksia pitkältä ajalta. 
Vuosikymmenet ovat osoiĴaneet, miten 
leirintämatkaileva perhe tutustuu eri puo-
lilla luontoympäristöön, erilaisuuteen ja 
myös rakentaa hyvin kiinteitä perhesuh-
teita, jotka kokemukset kantavat sukupol-
vesta toiseen. Todellista kestävää arvoa. 
Harrastaminen karavaanariyhdistyksissä 
tarjoaa jokaiselle hänelle itselleen sopi-
via ystäviä ja paikan yhteisössä. Harras-
tuksestamme käsin on vaikea ymmärtää 
kuluĴavaa yksinäisyyden ja erillisyyden 
tunneĴa, joka on monien mielenterveyden 
ongelmien takana. Meillä on tarjolla juuri 
niitä asioita, joiden puuĴeesta vakavim-
mat ongelmamme vaikuĴavat johtuvan. 
Lohenpyrstön pitkäjänteinen kehitys on 
tuoĴanut kestävästi tuoteĴuja palveluja ja 
mahdollisuuksia perheen keskeiseen pal-
kitsevaan ajanvieĴoon. Ne ovat olleet tie-
dosteĴu johtolanka alueen kehiĴämisessä.

Voimme tarjota lapsiperheille juuret 
ja perheen yhteenkuuluvuuden tiivisty-
mistä tarjoamalla virikkeisen ympäristön 
perheen omalle ajanvietolle. Tarjota aitoja 

kokemuksia luonnosta, perheen läheisyy-
destä sekä mahdollisuuksia tehdä asioita 
itse ja tuntea ylpeyĴä siitä. Toivotamme 
mielellämme ihmisiä mukaan yhteisöön, 
jossa voimme pakoĴomasti löytää yksi-
löllisten odotusten ja resurssien mukaiset 
mahdollisuudet osallistua ja tuoĴaa hyvää 
myös muille. Voimme tarjota kokemuk-
sen olla tärkeä ja arvosteĴu yhteisön jäsen. 
Kunhan muistamme itse tarkastella toi-
mintamme syvintä olemusta, ei pelkästään 
sen markkinoinnilla luotua mielikuvaa.

Lohenpyrstön on oikein olla ylpeä 
toiminnastaan. Vierailijoiden palauĴeet 
suitsuĴavat sekä leirintäalueĴa eĴä sen 
palvelua. Suosion kasvu on ollut jatkuvaa 
ja se nojaa paljon karavaanareiden 
toisilleen kertomiin kokemuksiin alueen 
vierailijoina. Hyvää tarjonnan sisältöä 
hienon lähiympäristön lisäksi. Voisiko 
tätä tuoda vielä ponnekkaammin esille 
viestinnässä. Erinomaisen leirintäalueen 
lisäksi Lohenpyrstöllä on tarjota 
merkityksellisen perheiden keskeisen 
harrastamisen ohessa mahdollisuus myös 
itselle sopivaan yhteisöön sitä kaipaaville.  
Yhdessä tehden saa aikaan enemmän.

Arvostavin terveisin
Olli Rusi,

puheenjohtaja
SF-Caravan ry
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CARAVAN HUIPUT RY

Lukkuhaka

Lohenpyrstö

Hiilimutka

Rekiniemi
Sexsjö

Rantasarka

Kalajärvi Hietasaari

Lintulahti

Vankkurimännikkö

Krapuranta

Kesäniemi

Mussalo

Rairanta
Leininranta

Tilkunpelto

Maisansalo

Laamalan-
saari

Etuniemi

Ryynäsenniemi

                

VARMISTAA VIIHTYVYYDEN 
JA TASOKKUUDEN  
KARAVAANAREIDEN  
LEIRINTÄALUEELLA 

Caravan Huiput toimi pitkään vain yhdis-
tyksien markkinointiyhteistyöketjuna 
ilman ns. virallista yhdistyksellistä järjes-
täytyneisyyĴä. KokoonnuĴiin vastaavasti 
kuin nytkin ja pääteĴiin mukana olevien 
leirintäalueiden yhteisestä markkinoin-
nista, mainonnasta pääasiassa Caravan-
lehdessä ja Leirintäoppaassa sekä mes-
suosallistumisesta. Näkyvyys on tärkeää 
markkinointia ja hyvätasoisia leirintäalu-
eita on kiva mainostaa. Lahden Caravan 
messuille on osallistuĴu jo kolmena vuo-
tena esitellen toimintaamme ja leirintä- 
alueita. 

Tällä hetkellä Caravan Huiput ry:hyn 
kuuluu 18 SFC-yhdistystä ja 20 SFC-leirin-
täalueĴa. Caravan Huiput-leirintäalueilta 
vaaditaan määritelty palvelutaso, jonka 
jokainen alue täyĴää sekä ennen kaikkea 
ystävällinen ja rento ilmapiiri, johon kaikki 
karavaanarit ovat tervetulleita. 

Hienoa todeta, eĴä toimintamme, 
Caravan Huippujen markkinointiyhteistyö 
kiinnostaa SFC-yhdistyksiä, ja olemme 
saaneet tänäkin vuonna 2025 uuden 
jäsenyhdistyksen Pohjois-Suomesta, 
SFC-Napapiirin ja heidän leirintäalueen 
Ryynäsenniemen. Muut Caravan Huiput-
leirintäalueet ovat Etuniemi, Hietasaari, 
Hiilimutka, Kalajärvi, Kesäniemi, 
Krapuranta, Laamalansaari, Leininranta, 
Lintulahti, Lohenpyrstö, Lukkuhaka, 
Maisansalo, Mussalo, Rairanta, 
Rantasarka, Rekiniemi, Sexsjö, Tilkunpelto 
ja Vankkurimännikkö. 

Toki jo aikaisemmin mainitut mainokset 
ovat parantaneet Caravan Huiput-
ketjun leirintäalueiden näkyvyyĴä 
ja tunneĴavuuĴa. Matkailijoillehan 
selkein hyöty on yöpymisetuisuus, 
jossa joka kuudes yöpymisvuorokausi 
on veloitukseton. Tämä yöpymisetu 
saavutetaan, kun matkailija on yöpynyt 
millä tahansa Caravan Huiput-
leirintäalueella viisi kertaa yhden vuoden 
aikana. Matkailija voi ihastua yhteen 
Caravan Huiput -leirintäalueeseen ja 
yöpyä siellä viisi yötä, jonka jälkeen hän 
saa kuudennen yöpymisen veloitukseĴa 
tai kiertää vaikka useilla Caravan Huiput-
leirintäalueilla yöpyen ja tutustuu 
mahdollisimman moneen hienoon 
Caravan Huiput-leirintäalueeseen yöpyen 

viidennen yöpymisvuorokauden jälkeen 
kuudennen yöpymisen veloitukseĴa. 
Yöpymisillä kerätään leimoja, jotka 
leimataan Caravan Huiput-etupassiin. 

Caravan Huiput-neĴisivuilla on jopa 
mahdollista tehdä reiĴisuunnitelma Cara-
van Huiput-leirintäalueelta toiselle, ja 
miksei kolmannelle tai neljällekin jne. 
AsiakaspalauĴeissa on useinkin tullut 
eriĴäin positiivisia kommenĴeja Caravan 
Huiput-leirintäalueista ja on matkailijoita, 
jotka käyĴävät ainoastaan Caravan Hui-
put-leirintäalueita. Myös Caravan Huip-
puihin liiĴyneiltä SFC-leirintäalueita on 
tullut positiivista palauteĴa ja vierailija-
määrät ovat kasvaneet 20 - 30% liiĴymisen 
jälkeen. 

CARAVAN HUIPPUJEN HISTO-
RIAA PÄHKINÄN KUORESSA 

Liiton ehdotuksesta pideĴiin vuoden 1998 
alussa suunniĴelukokous silloisen liiton 
puheenjohtajan Seppo Pietiläisen johdolla, 
miten voidaan vastata Top-Camping-ket-
jun leirintäaluemarkkinointiin. 

Kokouksen tarkoituksena oli kehiĴää 
SFC-alueille markkinointiyhteistoimintaa. 
TavoiĴeena oli saada SFC-leirintäalueille 
enemmän asiakkaita ja sallia muidenkin 
kuin SFC-jäsenien yöpyminen SFC-leirin-
täalueilla. Tietystikin samalla toivoĴiin 
uusia jäseniä liiĴyvän lisää ja yhdistyksille 
lisätuloja, kun asiakasmäärät kasvavat. 

LiiĴo rahoiĴi toimintaa hieman alussa 
ja teki kaikille jäsenyhdistyksille kyse-
lyn halukkuudesta lähteä mukaan mark-
kinointiyhteistyöhön. Alussa odoteĴiin 
mukaan noin 15 alueĴa. 

Vuoden 1998 keväällä karavaanipäi-
vien yhteydessä oli paikalla edusteĴuina 
27 eri leirintäalueĴa. Kokouksessa päätet-
tiin SFC-alueiden markkinointiyhteistyön 
aloiĴamisesta. Markkinointiketjun nimen 
todeĴiin olevan tärkeä ja sen pitää olla 
myyvä nimi, josta kuvastuu laatu, avoi-
muus ja kansainvälisyys. Työryhmä keräsi 
nimiehdotuksia ketjulle: Hyvän palvelun 
alueet, Caravan-tähdet, Caravan-ykköset, 
Caravan-camping, Star-caravan ja Cara-
van-huiput. 

Vuonna 2006 kokoonnuĴiin jälleen liit-
tokokouksen yhteydessä ja pääteĴiin 
viedä markkinointiketjua eteenpäin, koska 
muuten oli vaikeaa saada yhteisiä etuja 
mukana oleville yhdistyksille sekä leirin-
täalueille. Näin perusteĴiin Caravan Hui-
put ry liiĴokokouksen yhteydessä vuonna 

2006. Caravan Huippujen periaaĴeena 
on ollut heti alusta pitäen, eĴä jokainen 
mukana oleva yhdistys on yhtä tärkeä ja 
jokaisella on myös edustaja hallituksessa. 
Näin kaikkien mielipiteet huomioidaan 
tehtäessä yhteisiä päätöksiä. 

Caravan Huippujen neĴisivusto on www.
caravanhuiput.ę, josta löytyvät jäsenalueet 
ja edut. 

Tervetuloa tutustumaan ja viihtymään 
Caravan Huiput-leirintäalueisiimme. 

Harri Järveläinen puheenjohtaja 
Caravan Huiput ry
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YHTEISTOIMINTAA JO YLI 40 VUOTTA

Pohjois- Suomen yhteistoiminta-alueen (yt-alue) perustava 
kokous pideĴiin Kemissä 16.1. 1982. Kokouksessa olivat paikalla 
edustajat Koillismaan, Pohjois-Pohjanmaan, Napapiirin, Länsi-
Pohjan ja Peräpohjolan SFC-yhdistyksistä. Raahentienoo hyväk-
syĴiin toimintaan mukaan 1988 ja Lohenpyrstö 2008. 

YT-alueiden kokous pideĴiin aluksi kahdesti vuodessa ja sit-
temmin pääteĴiin siirtyä vuosiĴaisiin tapaamisiin. Jokainen 
yhdistys toimii vuorollaan koollekutsujana. Kokouksissa sovi-
taan mm. tulevan vuoden YT-tapahtumien ajankohdasta, ote-
taan kantaa SF-Caravan ry:tä ja sen toimintaa koskeviin asioi-
hin. Jokaisella yhdistyksellä on YT-yhdyshenkilö, joka osallistuu 
kokouksiin ja yhteydenpitoon muiden YT-yhdyshenkilöiden 
kanssa. Yleensä kokouksiin osallistuu myös yhdistysten puheen-
johtajat. 

Vuonna 2021 Pohjoisen Suomen YT-henkilöt kokoontuivat 
sen vuoden kokoukseen Kuusamoon, jossa entinen YT-kasi nimi 
pääteĴiin vaihtaa Pohjoinen Yt:ksi, koska SFC Raahentienoo 
erosi toiminnasta. Tällä hetkellä Pohjoinen –alue koostuu yhdis-
tyksistä: 

-014 SFC Napapiiri ry 
-015 SFC Peräpohjola ry 
-018 SFC Oulun seutu ry 
-037 SFC Koillismaa ry 
-043 SFC Länsipohja ry 
-050 SFC Ounas-Lappi ry 
-069 SFC Lohenpyrstö ry 

Yhteistoiminta-alueilla on myös tapana muistaa yhdessä pyö-
reitä vuosia täyĴävää yhdistystä. Lahja luovutetaan juhlivan 
yhdistyksen juhlatapahtumassa. 

Yhteistyöalueen vetovastuussa on kukin yhdistys vuorollaan, 
joka käsiĴää kokouksen ja vuoden päätapahtuman Kaamok-
sen kaatajaisten järjestämisen tammi-helmikuun vaihteessa. 
Ensimmäiset Kaamoksen kaatajaiset järjesteĴiin vuonna 1994, 
jossa pideĴiin samalla karaokekilpailun loppukilpailu. Jossa 
kilpailivat kunkin YT-alueiden osakilpailuiden voiĴajat. Lisäksi 
tapahtuma viikonlopun aikana on vapaamuotoista seurustelua 
muiden karavaanareiden kanssa sekä järjestävän yhdistyksen 
suunniĴelemaa ohjelmaa. Muutamina vuosina aikoinaan Kaa-
moksen kaatajaisissa omien sarjojen voiĴajat kutsuĴiin loppukil-
pailuun Ruununhelmeen, jossa järjesteĴiin kevätpäivät yhdessä 
Järvisuomen kanssa, jossa kruunaĴiin lopulliset kilpailun voiĴa-
jat. Nykypäivänä karaokekilpailuja YT-tapahtumissa järjestetään 
vaihtelevasti. 

Viime vuosina on eleĴy matkailussa murroksen aikaa, jota on 
varjostanut mm. koronapandemia, joka hiljensi kotimaan mat-
kailun melkein täysin. Kahtena vuotena Kaamoksen kaatajaiset 
jäivät juuri koronan vuoksi järjestämäĴä, muĴa nykyvuosina 
perinne on jälleen jatkunut. 

Yhteistoiminta-alueet julkaisevat kerran vuodessa yhteisen leh-
den, josta voi lukea kuulumisia muilta YT-alueilta ja tulevista 
tapahtumista. Pohjoisen YT-alueet järjestävät kukin vuorollaan 
omat YT-tapahtumansa, joissa Pohjoisen Suomen karavaanarit 
pääsevät kokoontumaan yhteen ja näkemään vanhoja tuĴuja.
YT-tapahtumien ajankohdat löytyvät Pohjoinen YT- lehdestä ja 
yhdistysten kotisivuilta. Esimerkiksi Lohenpyrstössä YT-tapah-
tuma on Rosvopaisti- treĜt. 

Pohjois-Suomen yhteistoiminta-alue eli Pohjoinen YT täyĴää 
tulevana vuonna jo 44 vuoĴa. Yhteistyötä on tehty jo pitkään ja 
matka jatkuu edelleen. MuuĴuva maailma luo haasteita kehiĴää 
yhteistoimintaa, joĴa karavaanaritoiminta säilyy Pohjoisen YT-
alueilla elinvoimaisena ja houkuĴaa myös uusia ja nuorempia 
sukupolvia mukaan toimintaan. 

Olemme kiertäneet jo useampia vuosia Pohjoisen YT-alueilla ja 
niiden tapahtumissa. Olemme saaneet niillä reissuilla paljon tut-
tuja ja kavereita ympäri Suomen. Tämä kesä oli kohdallamme 
hiljaisempaa reissaamisen suhteen, perheenlisäyksen johdosta, 
muĴa ensi kesänä reissaamme jälleen tutuilla alueilla triona enti-
sen duon sijaan ;)

Mukavia reissuja ja turvallisia kilometrejä harrastuksen parissa 
toivoĴelee 

Kimmo Luukinen 173040 YT- yhdyshenkilö 
Petra Helin 164819 ja Lilja
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TOIMIKUNTIEN TERVEISIÄ 

Muistutellaanpa taas toimikuntien 
toiminnasta. Toimikunnat ovat erit-
täin tärkeitä yhdistyksen laadukkaan 
toiminnan vuoksi.

Mukaan voi tulla matalalla kynnyksellä 
ja pienikin mukanaolo kehiĴää alueĴa ja 
helpoĴaa jo tällä hetkellä toimivia aktii-
veja, muistakaa eĴä kukaan meistä ei ole 
ammaĴilaisia, vaan teemme iloisella mie-
lellä yhdessä yhteisen asian eteen.

TIEDOTUS- JA MARKKINOINTI- 
TOIMIKUNTA: 

Tämän toimikunnan tehtäviin kuuluvat 
muun muassa yhdistyksen somekanavien 
päiviĴäminen, neĴisivujen ylläpitäminen, 
erilaisten tiedoĴeiden tekeminen. Toimi-
kunta saa impulsseja toisilta toimikun-
nilta, kun on tiedoĴavia asioita, esime-
riksi talkookutsuja. Tapahtumatoimikunta 
ilmoiĴaa mitä tapahtumia on tulossa, ja 
me teemme mainokset sekä huolehdimme 
niiden jakelun eri kanaviin. Yhdistyksen 
neĴisivuilla oleva tapahtumakalenteri on 
tämän toimikunnan vastuulla, samoin 
ilmoitukset liiton tapahtumakalenteriin. 
Yksi suuri ponnistus toimikunnalle on 
tämän jäsenlehden tekeminen. Toimikunta 
kirjoiĴaa juĴuja ja hankkii ulkopuolisia 
kirjoiĴajia esimerkiksi liitosta. Lisäksi toi-
mikunta myy mainostilaa lehteen, joĴa 
saadaan kateĴua painatuskustannuksia. 
Tämä toimikunta on aika pieni, mukaan 
onneksi saatiin toimikuntapäivästä lisää 
väkeä muĴa edelleen mielellään otetaan 
tekijöitä. Ja ammaĴilaisia meistä ei ole 
kukaan, joten matalalla kynnyksellä voit 
tulla touhuamaan. IlmoiĴaudu siis iloi-
seen joukkoon markkinoimaan ja tiedot-
tamaan. WhatsApp on tässäkin ryhmässä 
käytössä ideointiin ja tietojen vaihtoon. 

KEITTIÖTOIMIKUNTA:

KeiĴiötoimikunta huolehtii erilaisissa 
tapahtumissa ruokapuolesta. Talven koho-
kohta on pikkujoulut, jolloin tarjotaan 
perinteinen jouluateria noin 160 hengelle. 
Alkuvuosi on yleensä vähän rauhallisem-
paa, kunnes koiĴaa keväĴalkoot. Kesän 
miĴaan keiĴiötoimikunta on aina tarviĴa-
valla panoksella mukana. Tarjoilut vaihte-
levat tapahtuman mukaan, juhannuksena 

on kahvitarjoilu ja lastentreěeillä kaĴava 
tarjoilu aamupalasta lähtien. Kuluvaa 
vuoĴa suunnitellessa keiĴiötoimikunta 
käy läpi edellisen vuoden muistiinpanot 
tapahtumista ja siitä missä on onnistuĴu 
tai mitä on syytä muuĴaa. Tämä toimi-
kunta on eriĴäin hyvin toimiva, talkoolai-
sista ei ole koskaan pulaa. Toimikunnan 
yhteisestä WhatsApp-ryhmästä löytyy 
nopeasti talkoolaiset kuhunkin tehtävään. 
KeiĴiötoimikunnassa on mukana muu-
tama alan ammaĴilainen, kuten toimi-
kunnan vetäjä, muĴa tässäkin toimikun-
nassa riiĴää kiinnostus touhuta yhteiseksi 
hyväksi. Meillä on aina hauskaa keiĴiöllä. 

TAPAHTUMATOIMIKUNTA:

Tapahtumatoimikunta suunniĴelee ja 
aikatauluĴaa ohjelman tapahtumiin. Toi-
mikunnan tehtävänä on myös kartoit-
taa mahdollisia esiintyjiä, tehdä heidän 
kanssaan sopimuksia ja huolehtia heidän 
saapumisestaan. Tapahtumissa tarvitaan 
aina paljon tekijöitä, tapahtumatoimi-
kunta kartoiĴaa montako henkeä mihin-
kin ohjelmaan tarvitaan ja hankkii näihin 
talkoolaisia. Uudet nuorten tilat. Tähän 
toimikuntaan tarvitaan uusia aktiivisia 
idearikkaita tekijöitä, joĴa saamme jat-
kossakin järjesteĴyä kivoja tapahtumia. 
Meillä on oma WhatsApp -ryhmä, minkä 
kauĴa viestimme tulevista tapahtumista ja 
saamme keräĴyä tarpeellisen määrän tal-
koolaisia. Kun aikataulu tapahtumasta on 
pääteĴy, toimimme yhdessä markkinoin-
titoimikunnan kanssa, joĴa saamme mai-
noksilla tapahtuman tiedoksi karavaana-
reille. Myös keiĴiö- ja kansliatoimikuntien 
kanssa olemme yhteistyössä, joĴa tarjoilut 
ja tarvikkeet saadaan järjesteĴyä ja suurten 
tapahtumien yhteydessä myös aluetoimi-
kuntaa tarvitaan, joĴa vierailijat saadaan 
turvallisesti majoiteĴua alueellemme. 

ALUETOIMIKUNTA: 

Meidän päätehtävänämme on pitää huolta 
alueemme infrastruktuurista ja varmis-
taa, eĴä ympäristömme on turvallinen, 
viihtyisä ja siisti kaikille vieraille. Kevät 
ja alkukesä ovat meille erityisen vilkasta 
aikaa, kun keskitymme parantamaan alu-
eemme toiminnallisuuĴa ja viihtyisyyĴä. 
Aluetoimikunta vastaa yleisten alueiden 

hoidosta. Pidämme nurmikot kunnossa 
ja huolehdimme alueelle tarpeeksi polt-
topuita, joĴa sauna lämpiää ja makkarat 
paistuvat grillikodissa. Kesäkauden avajai-
sissa järjestämme kausitalkoot, joissa siis-
timme alueen ja valmistelemme sen kesää 
varten. Lisäksi asetamme esille kesäkalus-
teet ja istutamme kukat, joĴa alueemme 
olisi kaunis ja viihtyisä. Kesäkauden alussa 
huolehdimme alueelle maa-aineksia, joĴa 
kausipaikkalaiset voivat kunnostaa omia 
vaunupaikkojaan. Odotamme innolla tule-
vaa kesää ja toivomme, eĴä alueemme tar-
joaa vierailijoille unohtumaĴomia hetkiä 
ja mukavia kohtaamisia! Jos olet halukas 
osallistumaan alueemme ylläpitoon, olet 
lämpimästi tervetullut joukkoon! Ota vain 
rohkeasti yhteyĴä aluetoimikunnan vetä-
jään. 

KANSLIATOIMIKUNTA:

Meidän ykköstehtävämme on pitää huolta 
siitä, eĴä toimistomme on aina valmiina 
palvelemaan asiakkaita parhaalla mahdol-
lisella tavalla ja eĴä alueemme yleissiivo 
pysyy priimakunnossa. Tämä kevät on 
ollut toimeliasta aikaa – suurimman osan 
ajasta olemme pyrkineet sisäistämään 
kaikki toimistoon liiĴyvät asiat uusien 
toimikuntalaisten kanssa. Kesä lähestyy 
vauhdilla, muĴa me olemme valmiina. 
Olemme tehneet töitä uusien työntekijöi-
den rekrytoimiseen ja perehdyĴämiseen 
ja nyt meillä onkin huipputiimi kasassa. 
Pienillä uudistuksilla olemme pyrki-
neet parantamaan palveluamme entises-
tään, sillä haluamme tarjota vieraillemme 
unohtumaĴomia hetkiä. Kesää varten 
olemme tehneet miĴavaa suunniĴelu-
työtä. Olemme haastatelleet ja palkanneet 
uudet työntekijät varmistaaksemme, eĴä 
tiimimme on valmiina toimintaan. Myös 
kesän työvuoro- ja isäntävuorolistat ovat 
valmiina, joten voimme taata toimiston 
sujuvan arjen ja avoimet ovet koko kesä-
kauden ajan. Olemme innoissamme tule-
vasta kesästä ja odotamme innolla, eĴä 
saamme toivoĴaa kaikki vieraat tervetul-
leiksi nauĴimaan toimiston palveluista ja 
terassista.

Ottakaa reippaasti yhteyttä toimi-
kuntien vetäjiin tai hallituksen jäse-
niin!
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KAUSITYÖLÄISENÄ LOHENPYRSTÖSSÄ 

Kuluneena kesäkautena Lohenpyrstön toimistoa ovat pyörit-
täneet enimmäkseen kausityöntekijät Sara Mankinen (19 v) ja 
Viivi Mäyrä (19 v) yhdessä toimiston yleismiehen Veli Tanska-
sen kanssa. Heidän lisäkseen alueella on voinut törmätä myös 
säännöllisesti vaihtuviin mainioihin kesätyöntekijöihin. Loppu 
kesästä toimistolla on työskennellyt kausipaikkalaistenkin kes-
kuudessa tunneĴu Maija Mikkelä, joka aloiĴi kesätyöntekijöiden 
siirryĴyä takaisin opintojensa pariin koulujen aleĴua. Lohen-
pyrstön onnistunut kesäkausi onkin jokaisen työntekijän työpa-
noksen ansiota. 

Kesäkausi startaĴiin 5. toukokuuta kahden työntekijän voimin, 
kun jo edelliseltä kesältä tutut Sara ja Viivi palasivat toimistolle. 
Rantsilasta lähtöisin olevalle Saralle tuleva kesä olisi jo neljäs, 
kun taas Viiville se oli vasta toinen. Sara on tutustunut aluee-
seen jo vuonna 2019 perheensä juhannusvierailun yhteydessä, 
ja samana viikonloppuna kausipaikkalaiset saivatkin heidät jää-
mään. Vuodet ovat vierineet ja paikan kehitystä on ollut mukava 
seurata. Paikkakunnalta kotoisin oleva Viivi puolestaan kuuli 
työpaikasta tädiltään, joka on perheineen olleet kausipaikalla jo 
useamman vuoden. Viime kesän Viivi toimi kesätyöntekijänä 
ensin kolme viikkoa ja lopulta töitä riiĴi satunnaisesti syksylle 
saakka. Tänä kesänä Viivi sai aikuistyöntekijän pestin, joka työl-
listää koko kesäkauden ajalle. Kauhukaksikon on voinut kuulla 
nauramassa toimistolla, muĴa siitä huolimaĴa töitäkin on tullut 
tehtyä. Heidän työkaveruus on kehiĴynyt kesien myötä myös 
vapaa-ajan ystävyydeksi.

Kesäkausi aloiteĴiin innokkain mielin, sillä tytöt olivat talven 
aikana suunnitelleet kehitysideoita tulevaa kesää varten. He 
saivat melko vapaat kädet suunniĴeluun ja loppujen lopuksi 
lukuisista ideoista käytäntöön pääsivät sosiaalisen median aktii-
visuuden lisääminen, makkaraperunoiden valmistus, kioskin 
valikoiman uudistukset sekä muun muassa toimistotyötä ja sii-
vouksia sujuvoiĴavat käytänteet. Kesäkauden avajaisviikolla Vii-
vin ja Saran avuksi saapui ensimmäinen kesätyöntekijä Katriina 
Lohi (17 v), joka työskenteli kesän alun lisäksi satunnaisesti läpi 
kesän. Kesän alkua pääsi seuraamaan Lohenpyrstön virallisen 
Instagram-tilin kauĴa, jonne tytöt päiviĴelivät tärkeimmät uuti-
set. Näiden tehtävien kauĴa kesätyöntyöntekijät ovat saaneet 
hyvät valmiudet tulevaisuuden töitä varten.

Kesä hurahti ohi nopeasti, muĴa mieleen jäi paljon. Mukavat asi-
akkaat, vitsikkäät kausipaikkalaiset sekä mahtava työporukka 
teki kesän kulusta helppoa ja rentoa. Touko- ja kesäkuu vieräh-
tivät aika rauhallisissa tunnelmissa, kun taas heinäkuussa kesä-
lomien alun huomasi suuremmasta vierailijamäärästä. Heinäkuu 
oli kiireisempää aikaa, muĴa sitä myös meitä helpoĴamassa oli 
viime kesänä uutena tullut neĴivarausjärjestelmä. Asiakkaiden 
vastaanoĴo kävi ripeämmin, kun paikkoja oli varailtu jo etukä-
teen. Varausjärjestelmä on ollut toimiva systeemi muutamista 
meistä riippumaĴomista ongelmista huolimaĴa. Välillä asiakkai-
den kanssa sai neuvotella, muĴa aina päästiin yhteisymmärryk-
seen. Pyrimme kehiĴämään järjestelmää jatkuvasti, tavoiĴeena 
mahdollisimman sujuva varauskokemus asiakkaalle. 

Asiakaskuntamme koostui pääasiassa kotimaan matkailijoista, 
joiden seasta löytyi paljon myös aiemmilta vuosilta tuĴuja vierai-
lijoita. Seuraavaksi suurin asiakasryhmä oli saksalaiset, heitä kävi 
selvästi ulkomaan matkailijoista eniten. Heidän kanssaan kans-
sakäyminen kävi sujuvasti, kun suurin osa puhui sujuvaa eng-
lantia, ja he olivat aina hyväntuulisia. Oli kiva huomata, kuinka 
pitkistä matkoista väsyneet reissaajat jaksoivat silti usein rupa-
tella ja kertoa matkoistaan. Pulmapeleiltä ei kuitenkaan koko-
naan säästyĴy, kun alueelle saapui matkailijoita, joiden kanssa 
yhteistä kieltä ei aina löytynyt. Silloin improvisoitiin, käyteĴiin 
kaikkien tuntemaa elekieltä, tai oteĴiin puhelimen kääntäjät 
käyĴöön. Heidänkin kohdallaan suuremmilta väärinymmärryk-
siltä yleensä vältyĴiin. Matkailijoita vieraili alueellamme ympäri 
maailmaa, esimerkiksi Yhdysvalloista, Australiasta, keski-Euroo-
pasta sekä tietysti Baltian-,  ja Pohjoismaista.

Ennen kaikkea kesästä jäi hyvä mieli. Saimme nähdä kaikenlaista 
matkaajaa, sekä mitä mielenkiintoisimpia kulkupelejä. Suuri kii-
tos kuuluu jokaiselle työntekijälle, joiden kanssa saimme tehdä 
töitä yhdessä. Ilman teitä Lohenpyrstö ei olisi ystävällisen ja 
puhtaan maineensa arvoinen. 
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LOHENPYRSTÖLÄISIÄ

Olemme Jenny ja Arto Karvola Nivalasta. Mei-
dän piti ensin ostaa Kaben asuntoauto tai Adria 
Matrix, muĴa ylläĴäen meistä tulikin toistai-
seksi hobbylaisia, koska molemmat meille katso-
tut autot myytiin suoraan sanoen nenän edestä.

Karavaanarihommaa on harrasteĴu nyt reilu 
vuosi. Ensimmäiset kaksi vuoĴa sitä ennen 
menimme vuokravehkeillä. Eksyimme Lohen-
pyrstöön syksyllä 2024, kun olimme paluumat-
kalla Lapin reissulta. Päätimme yöpyä Lohen-
pyrstössä yhdenyön, muĴa siĴen oteĴiinkin heti 
talvipaikka ja keväällä kausipaikka. Olemme 
viihtyneet Lohenpyrstössä siksi, koska olemme 
saaneet alueen perältä oman rauhallisen pai-
kan. Nautimme omasta rauhasta ja luonnon 
helmasta sekä koirien on helppo ulkoilla heti 
vaunun vierestä. Arvostamme Lohenpyrstön 
erityisesti siisteyĴä, sijaintia meren äärellä sekä 
hyviä alueen palveluita. Kuudesta lapsestamme 
kaksi asuu enää kotona, muĴa vaunulla mukana 
vain toisinaan nuorimmainen. Olemme molem-
mat yriĴäjiä ja kiireisen arjen jälkeen mieles-

tämme on ensiarvoisen tärkeää, eĴä alueella, 
jossa vietämme vapaa-aikamme, on siistit vessat 
ja suihkut, sauna joka ilta ja nuotiopuut kodalla 
vapaassa käytössä. Useimmalla alueella, jossa 
olemme vierailleet ei ole ollut saunaa käyteĴä-
vissä, tai siitä pitää erikseen maksaa, sama on 
polĴopuiden osalta. 

Tulevana talvena yritämme ajaa Nivalasta 
mooĴorikelkoilla vaunulle, viimetalvena ei lumi 
riiĴänyt.

Lohenpyrstössä on laajat hyvin hoidetut nur-
mialueet, roskaton ympäristö ja siistit asfalĴi-
alueet. Lohenpyrstö on myös hyvin koiraystä-
vällinen alue, meidän mukana kulkee kolme 
Coton de Tulear -rotuista koiraa. Alueelta on 
löytynyt myös paljon saman rotuisia leikkikave-
reita.

Lohenpyrstössä Arto erityisesti arvostaa sitä, 
eĴä kerkeää kiireisen työviikon jälkeen perjan-
taina miesten saunavuorolle ja pääsee vaihta-
maan kuulumisia muiden kausipaikkalaisten 
kanssa.

Jenny ja Arto sekä Ninni, Nyyti ja Nuppu-koirat.
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Selkeä ja informatiivinen käyttöliittymä               
Varaa ja maksa verkossa
Useita kielivaihtoehtoja
Jeemly-yhteensopiva
Lisäpalveluiden myynti          

     saunavaraukset          isäntätoiminnot          kausipaikkalaiset
     itsepalvelukirjautuminen          tapahtumahinnoittelu

Tekantti esittää:

Kattavat kassa- ja varausjärjestelmät 
leirintäalueille!



• Bide-letkuihin ja suihkuletkuihin
• Sadepistooleihin ja kasteluletkuliitoksiin
• Autonpesu

Vaikeiden nokiker-
rostumien poistoon 
öljy- ja puukattiloille.
Nuohousaine hel-
pottaa kattiloiden 
puhdistamista ja 
neutraloi rikkipitoisen 
noen ilman syövyttä-
vää vaikutusta.

Kirkastaa tiskialtaat, hanat ja teräsastiat. 
Poistaa vaivatta kuparivärjäymät ja lakkkiker-
rostumat vesikalusteista.
Poistaa ruostejäljet wc-pöntöistä, lavuaareis-

teräs- ja muovi-
pinnoilta.

Vettä kevyempänä 
muodostaa veden 
pinnalle kalvon, 
jolloin veden haihtu-
minen estyy.

LVI  - URAKOINTI,LVI  - URAKOINTI,
 HUOLTO JA ASENNUSPALVELU. HUOLTO JA ASENNUSPALVELU.

NYT MYÖS SÄHKÖTYÖT!NYT MYÖS SÄHKÖTYÖT!

Koskelankatu 3, 86300 Oulainen • puh. 08-4795 600 • Avoinna ma-pe 9-16 • www.oulaistenlvi.fi 

TOIMII LÄHIKUNNISSA
Oulainen • Merijärvi • Vihanti•Pyhäjoki • Haapavesi • Ylivieska

KOKONAISVALTAISET 
LVI-PALVELUT

Projektinjohto • LVI-suunnitelu
LVI-urakointi • Huolto ja ylläpito

PYYDÄ TARJOUS!
SOITA 08-4795 600

URAKOINTIA PITKÄLLÄ KOKEMUKSELLA!
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KUVASALDOA KULUNEELTA VUODELTA

LastentrefÏt 8.-10.8.2025
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Rosvopaistitapahtuma
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Juhannus
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TOIMINTASUUNNITELMA 1.1.–31.12.2026

SF Caravan Lohenpyrstö ry:n tarkoituksena on edistää toimialu-
eellaan leirintämatkailua, matkailuajoneuvojen käyĴömahdol-
lisuuksia, liikenne- ja leirintäturvallisuuĴa sekä ympäristöystä-
vällistä matkailua. Yhdistys toimii jäsentensä yhteistoiminnan 
ylläpitäjänä sekä heräĴää jäsenissään oikeaa karavaanarihenkeä ja 
pysyvää harrastusta leirintämatkailuun. 

Yhdistyksemme visiona on kehiĴää pitkäjänteisesti leirintäalu-
eĴa, yhdessä kaupungin kanssa, palvelemaan alueen leirintämat-
kailun tarveĴa sekä luoda ja järjestää tapahtumia ja elämyksiä 
yhdistyksen jäsenille.

YHDISTYKSEN KOKOUKSET JA JÄSENISTÖ

Kokoukset
Yhdistyksen kevätkokous pidetään toukokuussa ja syyskokous 
marraskuussa. Yhdistyksen hallitus kokoontuu ennalta laaditun 
kokousaikataulun mukaisesti muĴa vain tarpeen vaatiessa. 

Jäsenistö
Tulevan toimintavuoden aikana jäsenmäärän odotetaan hieman 
laskevan nykyisestään. Toimintavuoden aikana ollaan mukana 
mahdollisessa liiton jäsenhankintakampanjassa ja toimitaan aktii-
visesti mahdollisissa alueellisissa messutapahtumissa. 

TALOUS

Taloudenhoidossa jatketaan tarkkaa taloudenpitoa. Hankinnat ja 
investoinnit tehdään tarjousten perusteella ja niihin pyritään sopi-
maan pitempiaikaisia kumppanuuksia. Taloudellista tilanneĴa 
seurataan kuukausiĴain ja investoinnit toteutetaan rahoitustilan-
teen sallimissa puiĴeissa. 

Yhdistyksemme rahoitus tulee pääosin alue- ja tapahtumamak-
suista, kioski- ja tarvikemyynnistä, arpajaistuloista sekä jäsen-
maksuista.  

TOIMINTA

Koulutukset
Toimintansa tueksi yhdistys voi järjestää jäsenistölleen tarviĴavaa 
koulutusta. Yhdistyksen edustajia osallistuu liiton järjestämiin ja 
muihin tarviĴaviin koulutustilaisuuksiin.

Tapahtumat
Toimintavuoden aikana toteutetaan tapahtumia, joissa yhdistys 
ja caravan-alue ovat esillä. Omat perinteiset tapahtumat mm. las-
tentapahtuma elokuussa ja rosvopaistiviikonloppu syyskuussa. 
Muita vuotuisia tapahtumia järjestetään juhla-aikojen läheisyy-
teen mm. Pääsiäinen, Juhannus ja Vappu. Raahen kaupungin 
mahdollisesti järjestäessä erilaisia kaupunkitapahtumia pyritään 
näiden tapahtumien ajaksi alueĴa markkinoimaan läheisenä 
majoitusalueena ja sitä kauĴa houkuĴelemaan kävijöitä alueelle. 
Yhdistys voi järjestää myös kuljetuksia ko. tapahtumiin Lohen-
pyrstön alueelta.

Mahdollisuuksien mukaan järjestämme yhteistyössä muiden 
yhdistysten kanssa tapahtumia alueellamme sekä osallistumme 
Pohjoisen YT-alueen ja Caravan huippujen toimintaan. 

Yhdistys voi osallistua tori- ja messutapahtumiin. Samoin 
yhdistys voi itse järjestää tori- ja messutapahtumia, jotka tukevat 
yhdistyksen toimintaa ja tarkoitusta sekä varainhankintaa.

Yhdistys pyrkii käyĴämään hyväksi liiton tarjoamia tapah-
tuma- ja koulutuspalveluita. Yhdistys voi toteuĴaa myös retkiä tai 
muita tapahtumia jäsenilleen.

 
ALUEEN YLLÄPITO JA KEHITTÄMINEN

Palvelutaso säilytetään nykyisen kaltaisena. Kesäkaudella palka-
taan toimistoon sekä siivoukseen kesätyöntekijöitä. Lisäksi käy-
tetään muiden tahojen myöntämiä kesäsetelinuoria. Palkatuilla 
työntekijöillä sekä kesäseteliläisillä varmistetaan alueen toimivat 
palvelut. Isäntävuorot pyritään tulevana kesäkautena ajoiĴamaan 
vilkkaimpaan kesäkauteen. Syksy- ja talvikaudella panostetaan 
helppoon omatoimimatkailuun alueella.

Alueen rakentamisessa keskitytään nykyisen alueen infran kun-
nossapitoon, rakennetaan sähköautoille latausmahdollisuus sekä 
jatketaan pieniä kunnostustöitä. Olemassa olevien paikkojen yllä-
pitoa jatketaan.

Leikkipuiston viihtyisyys ja palvelutarjonta säilytetään ja leikki-
välineet huolletaan perusteellisesti. 

Nykyisten rakennusten ja alueiden kunnossapidosta huolehdi-
taan myös tulevana toimintavuonna. 

TIEDOTTAMINEN

Yhdistyksen toiminnasta tiedotetaan jäsenkirjeillä, yhdistyksen 
Facebook- ja kotisivuilla sekä paikallislehtien järjestöt toimii -pals-
talla. Alueen omaan Instagramiin pyritään julkaisemaan ajankoh-
taisia kuvia alueesta. Lisäksi yhdistys julkaisee 1-2 kertaa vuo-
dessa Pyrstötähti-jäsenlehteä.

Jäsenistölle on Facebookissa oma PyrstönpyöriĴäjät -sivusto tie-
doĴamista ja mielipiteiden vaihtoa varten.

LOPUKSI

Tulevana toimikautena SF-Caravan Lohenpyrstö ry on vakavarai-
nen ja toimelias sekä tasokas leirintäalue, joka palvelee niin kara-
vaanareita kuin muitakin matkailijoita Raahen keskustan lähei-
syydessä osana raahelaista matkailukokonaisuuĴa. Lohenpystön 
yhdistys järjestää jäsenilleen säännöllisesti tapahtumia tai koulu-
tuksia tukemaan rentoa vapaa-ajan vieĴämistä. 
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Aika: Sunnuntai 23.11.2025 klo 13.00

Paikka: SF- Caravan Lohenpyrstö,  
      Lohenpyrstöntie 53, 92140 Pattijoki

1.	 Kokouksen avaus

2.	 Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

3. 	 Läsnäolijoiden toteaminen

4. 	 Kokouksen järjestäytyminen

5. 	 Asialistan hyväksyminen työjärjestykseksi

6. 	 Valitaan yhdistyksen puheenjohtaja  
kaudelle 2026 – 2027

7. 	 Vahvistetaan ero hallituksen jäsenelle

8. 	 Päätetään hallituksen jäsenten lukumäärästä  
(3-8 kpl puheenjohtajan lisäksi)

9. 	 Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten  
tilalle kaudelle 2026 – 2027

10. Valitaan hallituksen jäsen kaudelle 2026

11. 	Valitaan tilintarkastaja ja varatilintarkastaja

12. 	Valitaan edustajat ja heidän varahenkilönsä liiton, 
YT-alueen ja Caravan huippujen kokouksiin

13. 	Päätetään jäsenmaksun suuruudesta vuodelle 2026

14. 	Käsitellään toimintasuunnitelma vuodelle 2026

15. 	Käsitellään talousarvio vuodelle 2026

16. 	Päätetään hallitukselle maksettavista  
matka- ym. korvauksista

17. 	Muut jäsenten esittämät asiat

18. 	Kokouksen päättäminen

SF-Caravan Lohenpyrstö ry / hallitus

TALOUSARVIO 2026

Varainhankinta
Varainhankinnan tuotot

Jäsenmaksutuotot

Arpajaismyynti

Treffituotot

Kioskimyynti

Ilmoitusmyynti

Jäsentuotteiden myynti

Muut tulot

Varainhankinnan tuotot yhteensä

Varainhankinnan kulut

Jäsentiedotteet

Huvitoimikunnan kulut

Arpajaiskulut

Jäsentuote ostot

Kioski ostot

Varainhankinnan kulut yhteensä

Varainhankinta yhteensä

Sijoitus- ja rahoitustoiminta

Tuotot

Korot lainoista

Rahoituskulut

Sijoitus- ja rahoitustoiminta yhteensä

Tilikauden tulos

8000

2500

12000

11000

4500

1500

170

39670

-6500

-11000

-1000

-1000

-8500

-28000

11670

-800

-200

-1000

-2730

VARSINAINEN TOIMINTA
Tuotot

Aluemaksu / kausipaikat

Sähkömaksu tuotot

Tilaussauna tuotot

Pesukone ja kuivausrumpu

Muut tuotot

Varsinaisen toiminnan tuotot yhteensä

VARSINAISEN TOIMINNAN KULUT
Palkat

Poistot

Alueen kunnossapito

Rannan kunnostus

Sähköautojen latauspaikka

Uusi ajokaivo

Sähkömaksut

Vesimaksut

Poltto ja voiteluaineet

Puhtaanapitokulut

Jätehuolto

Polttopuiden hankinta

Kiinteistövero

Toimitilakulut

Ajoneuvokulut

ATK laite ja ohjelmistokulut

Muut kone- ja kalustokulut

Matka- ja majoituskulut

Hallinto- ja palvelukulut

Varsinaisen toiminnan kulut yhteensä

Varsinainen toiminta yhteensä

O 2026

165000

8500

3000

2000

500

179000

-49000

-25000

-26000

-3000

-6000

-7000

-18000

-6000

-1000

-6500

-6000

-2000

-3400

-6000

-1000

-5500

-4000

-2000

-15000

-192400

-13400

SF-CARAVAN LOHENPYRSTÖ RY:N SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYKOKOUS  
ESITYSLISTA
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HyvääHyvää
Joulua!Joulua!
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p. 050 311 2102 • koneurakointikarvola@kotinet.com

tähtiPyrstö 21



- 	Teollisuuden asennus- ja  
korjauspalvelut

- 	Koneurakointi

Palonkyläntie 20  

92160 Saloinen

p. 044 521 3787

www.eka-asennus.fi

p. 0300-472036 

vesami@vesami.fi
Akselikuja 2 90440 Kempele

Jos käytät matkailuajoneuvoa talvella, 
tee ainakin nämä tarkistukset:

TARKASTA AINA ENNEN TALVIKELEJÄ
• Talvirenkaiden kunto

• Pakkasnesteen kestävyys

Muista, eĴä liian vahva neste heikentää lämmön 
siirtoa ja luovutusta (auton mooĴori -40–45°C,  
nestekeskuslämmitys -28–32°C)

• LämmityslaiĴeen, lieden ja jääkaapin toiminta
• Nestekaasuletkun kunto

• PalovaroiĴimen toiminta
• SammuĴimen leima eli onko tarkastus voimassa
• Hyväksytyn liitäntäjohdon kunto ja mukana olo

• Lisäksi tyhjennä huolella koko vesijärjestelmä, 

   myös kemssan huuhtelusäiliö

TARKASTA LISÄKSI MATKAILUAUTOSTA
• Kaikkien akkujen kunto ja miĴaa niiden  
   kuormitus (akkuhuolto)

• MooĴoriöljyn viskositeeĴi
• Tankkaa talvidieseliä ajoissa

TARKASTA LISÄKSI MATKAILUVAUNUSTA
• Akun ja laturin kunto

• Vetokytkimen kunto ja kitkapalat

VINKKEJÄ 
TALVIKÄYTTÖÖN!
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08 2374 8990 | myynti@motocafe.fi | www.motocafe.fi

PIENKONEKAUPPAA LAATUMERKEILLÄ JO YLI 40 VUOTTA

CARAVANPALVELU 
CARAVEN OY

KONETIE 19 C D1, 90620 OULU

Puh. 045 – 107 0500 

www.caraven.fi

Huolto – Varaosat - Tarvikkeet

Kabe, Adria, 

Sunliving ja Bürstner 

merkkihuolto/-varaosat

Solifer ja Polar varaosat

www.oulapelti.ť
Yrittäjäntie 2, Oulainen – info@oulapelti.ť – (08) 472 470

ILMASTOINTI- JA RAKENNUSPELTITYÖT AMMATTITAIDOLLA

puh. (08) 2804 400 • www.laatupaino.mSopivasti painava

• Kaikki painotuotteet käyntikorteista kirjoihin

• Suurkuvat • Teippaukset • Tarrat  

• Kyltit ja opasteet • Banderollit • Roll-upit

• Suunnittelupalvelu • Osoitteistus • Postitus

Rannikon Laatupaino Oy

Pajatie 1, 86400 Vihanti (Raahe)

puh. 0440 687 915

laatupaino@laatupaino.fi
www.laatupaino.fi
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KOKKOLA
Kahvitie 40

050 505 4005

Ark. 9-17, la 10-14

LEMPÄÄLÄ
Pitkäkurunkuja 5

050 415 0330

Ark. 9-17, la 10-14

KEMPELE
Zatelliitintie 21

050 952 0130

Ark. 9-17, la 10-14

Katso ajankohtaiset kampanjatarjouksemme caravanlandia.fi/kampanja

Löydät Suomen suurimman matkailuajoneuvovalikoiman nyt kolmesta 

toimipisteestämme sekä verkosta osoitteesta

caravanlandia.fi

Meillä myös kattavat matkailuajoneuvojen huoltopalvelut

Kokkolan ja Lempäälän toimipisteissä.

SUOMEN SUURIN JA
KATTAVIN CARAVANTALO

VALIKOIMAA,
HUOLTOA

VARMUUTTA,
MUISTOJA

SUOMEN SUURIN JA KATTAVIN CARAVANTALO


